11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 48

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 17.06.2009 10:20:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 17.06.2009 23:39:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/96273/answer/96274




YBaxaemnuii EBrenuii! Y Bac Bce HOpManbHO. ITO He pexXaeBpeMeHHas 3aKynanusa. Ecnu Bam Hago
IIPOMJIUTE IIOJIOBOX aKT, MOKHO PEKOMEH0BaTh IOBEAEHYECKYIO TePaluio - METOM CTOI-CTapT,
HCIO0/Ib30BaHUE Ma3el, IPOJIOHTUPYIOMIUX (YOIUHSAIOINX) [T0JIOBOX aKT, MPe3epBaTUBOB CO
CliellnaJIbHOM MIPOJIOHTUPYIOIIEX CMa3Kou. Yoayu.



